
令和２年度第２回富士見市アンケートモニター調査 

１ 調査設計 

調査対象：富士見市アンケートモニターに登録された市民４６７名 

調査時期：令和２年８月１３日（木）～令和２年８月１９日（水）（７日間） 

調査方法：Web調査 

２ 回収結果 

配布数：４６５名 

回収数：３３２名 

回収率：７１．４％ 

３ 表記方法について（四捨五入など） 

・小数点以下第２位を四捨五入して端数処理をしているため、内訳の合計が総数と一致しない

場合や、100％にならない場合があります。 

・複数回答の設問では、各回答の割合の合計が100％を超える場合があります。

・表の（ｎ）という表記は、その項目の回答者数となります。

４ 調査結果 

問１. 市では、次世代自動車【電気自動車（ＥＶ）・プラグインハイブリッド自動車（ＰＨＶ）】

の購入に対する補助を実施しています。自家用車として次世代自動車（ＥＶ・ＰＨＶ等）を購

入したいと思いますか。 

（所管課：環境課） 

回答 ｎ 割合 

購入したい 143 43.1% 

購入したいと思わない 184 55.4% 

すでに所有しており、次回も購入したい 5 1.5% 

すでに所有しているが、次回は購入したいと思わない 0 0.0% 

問２. 次世代自動車（ＥＶ・ＰＨＶ等）を購入するにあたっての課題は何だと思いますか。≪

複数回答可≫ 

（所管課：環境課） 

回答 ｎ 割合 

車種が少ない 123 37.0% 

車の金額が高い 224 67.5% 

外出先等で充電できるか不安がある 235 70.8% 

走行性能・距離に不安がある 99 29.8% 

次世代自動車（EV・ＰＨＶ）をよく知らない 53 16.0% 

課題は特段ないと考えている 5 1.5% 



問３. 新型コロナウィルス感染症の拡大により、マスクの着用や手洗い、消毒の徹底、ソーシ

ャルディスタンスの確保など新たな生活スタイルが求められていますが、実践していますか。

（所管課：政策企画課） 

回答 ｎ 割合 

実践できている 158 47.6% 

ほとんど実践できている 162 48.8% 

ほぼ実践していない 10 3.0% 

実践していない 0 0.0% 

どちらとも言えない 2 0.6% 

 

問４. 新型コロナウイルス感染症の感染拡大が続く中、令和３年の成人式の開催について伺

います。 

（所管課：生涯学習課） 

回答 ｎ 割合 

例年通り会場に集まる方法で開催したほうがよい 79 23.8% 

別の方法で開催したほうがよい（オンライン等） 213 64.2% 

開催しないほうがよい 40 12.0% 

 

問５. 生涯学習活動（学校教育，社会教育，文化活動，スポーツ活動，レクリエーション活動，

ボランティア活動，企業内教育，趣味などの活動）により生きがいを感じていますか。 

（所管課：生涯学習課） 

回答 ｎ 割合 

感じている 50 15.1% 

やや感じている 81 24.4% 

わからない 114 34.3% 

あまり感じていない 53 16.0% 

感じない 34 10.2% 

 

問６. 市で開催している生涯学習に関する事業が自分のライフステージに合っていると感じ

ていますか。 

（所管課：生涯学習課） 

回答 ｎ 割合 

感じている 11 3.3% 

やや感じている 38 11.4% 

わからない 187 56.3% 

あまり感じていない 48 14.5% 

感じない 48 14.5% 

 

 



問７. ご自身の生涯学習活動を通じて、他者とのつながりを感じていますか。 

（所管課：生涯学習課） 

回答 ｎ 割合 

感じている 35 10.5% 

やや感じている 62 18.7% 

わからない 119 35.8% 

あまり感じていない 55 16.6% 

感じない 61 18.4% 

 

問８. 生涯学習活動を行う施設環境に対する満足度について伺います。 

（所管課：生涯学習課） 

回答 ｎ 割合 

満足 8 2.4% 

やや満足 42 12.7% 

わからない 217 65.4% 

やや不満 40 12.0% 

不満 25 7.5% 

 

問９. あなたは、富士見市に愛着を持っていますか。 

（所管課：地域文化振興課） 

回答 ｎ 割合 

愛着を持っている 80 24.1% 

どちらかと言えば愛着を持っている 194 58.4% 

どちらかと言えば愛着を持っていない 45 13.6% 

愛着を持っていない 13 3.9% 

 

問１０. あなたは、あいサポート運動を知っていますか。 

（所管課：障がい福祉課） 

回答 ｎ 割合 

具体的な内容も含め知っている 20 6.0% 

具体的な内容は知らないが、聞いたことはある 72 21.7% 

知らない 240 72.3% 

 


